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Le temps de formation en entreprise : 
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Me suis-je bien intégré(e) dans l'entreprise, dans l'équipe de travail, 
pendant mon/mes année(s) de formation ?

Oui Non
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ME SUIS-JE BIEN INTÉGRÉ(E) DANS L'ENTREPRISE, DANS L'ÉQUIPE DE TRAVAIL, 
PENDANT MON/MES ANNÉE(S) DE FORMATION ?

Ponctualité

Rigueur

Responsabilités

Autonomie

Gestion du poste de travail

polyvalence

Ecoute

Rapidité

Confiance en soi

Bilan de fin d’année, jeunes en apprentissage sortis de la MFR en juin 
2024 (CAP, MC, Brevets Professionnels, Baccalauréats Professionnels) 

311 réponses reçues sur 324 apprenants, soit 95.98 % de réponses reçues 
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Je n'arrivais pas à faire certaines productions

Je n'arrivais pas à organiser mon poste

Je n'arrivais pas à mémoriser ce que je devais
faire

Je n'arrivais pas à mémoriser les recettes

Je n'arrivais pas à être rapide

J'avais dû mal à communiquer

Pas de difficulté

Quelle(s) difficulté(s) ai-je rencontrée(s) en entreprise ? (Plusieurs réponses 
possibles)

146

87

130

131

224
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J'ai amélioré mon organisation (méthodes, rigeur, rapidité,…)

J'ai travaillé la mémorisation, la prise de note

J'ai travaillé d'avantage

J'ai appris de mes erreurs

J'ai été aidé par mon MDA/mes collègues (échanger,…)

Qu'ai-je mis en place pour combler cette/ces difficulté(s) ?

Satisfaction de ma formation en entreprise 

 4,20 / 5 
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Le temps de formation à la MFR : 
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Intéressantes

Dynamiques

Instructives

Répondant à mes besoins en formation

Différentes du collège

Ennuyantes

Les activités de cours à la MFR étaient ? (Plusieurs réponses 
possibles)
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Appropriés

Intéressants

Dynamiques

Répondant à mes besoins en formation

Ennuyants

Sans avis

Les travaux pratiques étaient-ils pour toi ? (Plusieurs réponses 
possibles)

Satisfaction de ma formation 

4,16 / 5 
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L’accompagnement : 

 

 

 

 

 

La vie résidentielle : 
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A l'aise pour échanger (travail, vie perso, difficultés)

Mon moniteur était à mon écoute

Mon moniteur me posait des questions sur mon étude de
stage, mes modules

Mon moniteur me conseillait en cas de difficultés

J'ai échangé sur mon projet professionnel

Mon moniteur m'a aidé pour la recherche d'entreprise

Autre

J'étais accompagné(e) par un moniteur tuteur, je sélectionne les 
réponses qui me correspondent :

229

8

59

15

Quel votre avis sur les temps de pauses/les moments de détente

Satisfaisants Trop long Trop court Sans avis

Satisfaction de l'accompagnement moniteur tuteur 

4,45 / 5 

Je note mon degré de satisfaction de l'internat  

3,96 / 5 

Je note mon degré de satisfaction du self 

4,07 / 5 
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Projets : 
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Quel est votre degré de satisfaction sur le choix et la diversité des 
veillées ?

Très satisfaisantes Satisfaisantes

Moyennement satisfaisantes Peu satisfaisantes

Sans avis

147
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Je vais poursuivre ma formation à la MFR…

Je vais poursuivre ma formation en…

Je vais poursuivre ma formation dans un…

Je vais me former dans un domaine différent

Je vais réaliser un stage professionnel

Je rentre dans la vie active

Je ne sais pas

Autre

J'indique mon projet après ma formation ?

Mon degré de satisfaction sur la vie résidentielle 

4,47 / 5 


